Compte rendu conférence Demomaker jeudi 23 novembre 2023 au serpent volant.

19h00, 23 novembre 2023, la nuit est tombée dans le vieux Tours. La lumière des éclairages urbains se reflète sur les pavés médiévaux de la rue du grand marché qui mène au bar le Serpent Volant.
Dans l’arrière salle à l’étage commence, dans le cadre de l’association RéP, présidée par Stéphane Gavriloff, une conférence, animée par Stéphane Curet sur un thème très underground : Demomaker.
Les démonstrations des Demomakers sont des programmes informatiques qui mêlent des animations et de la musique dans un but esthétique et technique.
Une trentaine de personnes ont fait le déplacement pour assister à cette conférence,
Des membres des associations ADETI, Libre en Touraine, ALFA-NET, HITBOX MAKERS étaient présents dans le public, informaticien, professionnel du jeu vidéo, artiste, musicien, graphiste, professeur d’art plastique, mais aussi des personnes curieuses de découvrir ce sujet.
La présentation à été réalisée à l’aide d’un PC entrée de gamme fonctionnant avec un Linux Ubuntu, complété par des émulateurs pour permettre le fonctionnement et la projection des démos sur un grand écran.
Les démos se veulent impressionnantes techniquement et visuellement. Elles se font remarquer lors de compétitions officielles. On peut les considérer comme un véritable art informatique.
Il existe une Histoire de la démo, des débuts comme petit programme dédicace des pirates informatiques dans les années 1980, en passant par l’âge d’or des Atari et Amiga, puis les PC équipé de cartes 3D accélératrices jusqu’à nos jours.
Les groupes de demomakers font appel à des compétences en programmation, en musique et en graphisme.
D’une durée finalement d’une heure trente, la soirée a été ponctuée d’échanges très conviviaux et intéressants entre le public et l’orateur.
Un demomaker ayant récemment contribué à l’Assembly 2023 a pu donner son témoignage et des explications complémentaires.
Le milieu Demomaker et le principe de la démonstration informatique sont emplis de créativité et pleins d’une énergie constructrice.
Cette conférence a permis la rencontre et l’échange entre de nombreuses personnes sur le thème de la création informatique et s’ouvre ainsi sur des perspectives nouvelles de collaborations positives et constructives.
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